oxydant

?o\’&n)w&
Fand ard
A oxad a8 ddion

(o (V) en Vofhs

_croissant

Suswe LZ %; Sa.sug}w'la& e donner
P gt P&"w croissant ﬁwof,m) S - ]
-ion peroxodlsulfate- S,0% 2,00 SOt .. ion-sulfate. .= .
 peroxyde d’hydrogéne  H,0, 1,77 H,0 ©eau
" acide hypochloreux ~  HCIO 1,63 cl, dichlore
- ion permanganate MnO; 1,51 Mn®* . ion mangangse (IT)
ion Au (1) Au* 1,50 Au ' or
dichlore Clfaq) 1,39 cr ~ ion chlorure .
.__mn_qhmme Cr,0% 1,33 cr* ._ionchrome () ~ -
dxoxygéne 0, 1,23 H,0 [ow OH7/ cau |0/h?
ion platine (II) P2+ 1,20 Pt platine A
dibrome Brjaq) 1,08 Br~ ion bromurc
ion nitrate NO3 0,96 NO monoxyde d’azote
ion mercure (II) Hg** 0,85 Hg mercure
ion argent (I) Ag* 0,80 Ag - argent _
ion fer (III) Fe3*. 0,77 Fe?* ion fer @) . .
dioxygene 0, 0,69 H,0, peroxyde d’hydrogéne = '
diiode Lag 0,62 F- ion iodure
diiode dans I~ I - 0,54 I ion iodure
ion cuivre (II) Cu?* 0,34 Cu cuivre
_ion sulfate S0%- 0,17 SOy dioxyde de soufre
ion tétrathionate 5,02 0,09 S,0% jon thiosulfate
joh kvA dwgche [ Wwﬁ; ) H* 0,00 H, dlkﬂdmgc‘ﬂ&.
ion plomb (1) ’ P ~0,13 Pb V' plomb
“ion étain (II) Sn?* -0,14 Sn étain
ion nickel (II) Ni%* -0,25 Ni nickel -
“ion cobalt (II) Co? -0,29 Co cobalt
ion cadmium (II) Cé* -0,40 cd cadmium
~ ion fer (II) Fe?* - 0,44 Fe fer
- ion chrome (III) O -0,74 Cr chrome
ion zinc Zn** - 0,76 Zn zinc
ion manganése (II) Mn?* - 1,17 Mn manganése
ion aluminium AP+ - 1,66 Al aluminium
ion magnésium Mg* ~2,37 Mg magnésium
ion sodium -~ Nat -2,7 Na sodium
ion potassium K* -2,92 K potassium
ion lithium Li* -3,03 v Li lithium
pouvoir
réducteur
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s &k ccatendard

TEN,. hepdails
? P)s—tef}<f:7/lgﬁ}\el>

Ftmpenhuce - 285°C | pripen atmos phangu
OX + ne - — RED E° (V)
T e (ﬁg*/f*ﬁ ) +0,80
A" +3¢ = = Al (M*/a0) - 1,66
Bo+2e “— " 2By “79. /3() +1,09
Ca**+2¢" —= - Ca (Ca¥ [(a) ~276
Cd*+2¢ = Cd (cd¥ [cd - 040
Cl+2 — o 2CI (@L /w—é +1,36
2HCIO+2H ' +2 —  CL+2H0 (Hw 0/Wy) +1,63
Co™+2 = (o (L™ [Lo) -0.28
B (G fee) ~0,74
Cry0; +14H +6e” - = 2Cr*+7H,0 (0 1) +133
Eoede 16 (Cutfew) +0,34
Fot 26 v 2F (5 /,:-) +2 .87
Fezen =1k (%17 o bl
Fe'" + e Fe** ( B /) +0,77 condh it i
2H +2¢ = H, (PH %) (H/H) | Srandect 0,00 (=0 Jrwr): 1)
2H,0+2¢ = H+20H (ph>F) (HoMr) |Soedud i (f,'fﬁf’ i ,;.,,.-'fﬁmt;
H0,+2H'+2 —  2H0 (#.04 [H,@) +1,77 ‘Wi:{{: o
Iz++ 2e: = 2I(1, /1) X% Iéi . g (2517} +0,54
L o I CK*/K) ~2.92
Li" +& ===« Li (/L) -3,03
Mg”+2 = Mg (n 4+t IMy) Loay
MnO, +4H"+4e = Mn*+2H,0 (ﬂnO«;. / ﬂnu) +1,23
MnO, +8H +5¢ =  Mn™+4H0 (1n0,>/rn") +151
Na'+€ —ws Na (Nat [N&) 2
NOy +4H +3¢ = NO+2H,0 (N05/NO) +0,96
O;+4H +4e” .= 2H,0 [pH<F) (0 JH0) |atendand +123 (pH:D)
Pb*+2c = Pb (Pb™ [Pb) 0,12
08" +2¢” = 2504 (%205 7/50.%) +2,00
S:0¢"+2¢" ~—  28,05" (540477408 +0,09
Sn* + 26" s Sn (80 [57> -0,14
Zntv2e = (2n/2n) -0,76
0£+ AH e les = HJ/OZ. ( %/I-ILOL) + O, £9

DI; + ﬁHLO rh&

4O~ (%T) (/o) I WO,’%'% (({gﬂ’*)
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